

TEILNAHMEBEDINGUNGEN

Eröffnen Sie bis zum 31.03.2022 ein kostenloses Depot bei uns und nehmen Sie am Gewinnspiel teil. Wir verlosen einmal 1.000 Euro und fünfmal 200 Euro.

Follow MyMoney-Neukundin / -Neukunde: Sie werden zwischen 01.03.2022 und 31.03.2022 erstmalig Follow MyMoney-Kundin / -Kunde und eröffnen ein Depot bei einer unserer Partnerbanken. Es dürfen keine sachlichen Gründe gegen die Annahme als Kundin oder Kunde sprechen.

Sie nehmen am Gewinnspiel teil, wenn Ihr Depoteröffnungsantrag als Neukundin / Neukunde im Aktionszeitraum 01.03.2022 und 31.03.2022 bei uns und bei unserer Partnerbank vollständig eingegangen ist.

Die FELS Wealth behält sich vor, dieses Angebot jederzeit zu modifizieren, zu verlängern oder zu beenden. Die mehrfache Teilnahme ist ausgeschlossen. Jeder Teilnehmende hat – auch bei Eröffnung von mehr als einem Depot – nur einmal Anspruch auf die Teilnahme am Gewinnspiel. Mitarbeiterinnen / Mitarbeiter der FELS Unternehmensgruppe und Personen unter 18 Jahren sind von der Aktionsteilnahme ausgeschlossen.

Auslosung: Unter den Teilnehmenden werden die sechs Gewinne (1x 1.000 Euro und 5x 200 Euro) per Zufallsprinzip ausgelost.

Gewinnauszahlung: Der Gewinn (1x 1.000 Euro oder 5x 200 Euro) wird auf ihrem Verrechnungskonto bei Follow MyMoney eingezahlt.

Zeitraum & Auszahlung: Der Gewinnspielzeitraum endet am 31.03.2022 um 23:59 Uhr. Die Gewinnerinnen / Gewinner werden nach Ende des Gewinnspielzeitraums innerhalb von 14 Tagen in nichtöffentlicher Auslosung ermittelt. Die Gewinnerinnen / Gewinner werden sodann über den Gewinn informiert (durch Einstellen einer Nachricht in die Postbox im Kundenbereich, per E-Mail oder telefonisch). Bis zum Ablauf des 30.04.2022 zahlt die FELS Wealth die Gewinne auf ein Depot bei einer unserer Partnerbanken der Gewinnerinnen / Gewinner aus.



Sollten die Gewinnerinnen / Gewinner zum Zeitpunkt der Auszahlung nicht mehr Follow Mykrypto Mybroker Mylnsights FELS Anmelder Gewinn für sie / ihn und wird unter den übrigen Teilnehmerinnen und Teilnehmern des Gewinnspiels innerhalb von sieben Tagen in nichtöffentlicher Auslosung neu ausgelost. Der Gewinn ist nicht übertragbar.

Weitere Informationen

Zur Klarstellung: Neukundinnen und Neukunden sind alle Personen, die bisher noch nicht Kundin oder Kunde von Follow MyMoney waren oder noch kein Konto bei Follow MyMoney eröffnet haben.

Mehrfachteilnahmen ist ausgeschlossen. Ein Anspruch auf Teilnahme besteht nicht.

Jede Teilnehmerin und jeder Teilnehmer ist für die Richtigkeit der persönlichen Angaben, die für die Teilnahme am Gewinnspiel relevant sind (insbesondere ihrer/seiner Kontaktdaten), selbst verantwortlich. Bei einem Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen behält sich die FELS Unternehmensgruppe vor, Personen von der Teilnahme am Gewinnspiel auszuschließen und einen etwaigen Gewinn nicht auszuschütten bzw. nachträglich abzuerkennen und zurückzufordern.

Dies gilt insbesondere auch, aber nicht ausschließlich, bei versuchter Manipulation des Gewinnspiels, nicht wahrheitsgemäßen Angaben, insbesondere zur eigenen Person, der Verletzung von Rechtsvorschriften oder Rechten Dritter. Wir haften nicht für Schäden, die durch Fehler, Verzögerungen oder Unterbrechungen in der Übermittlung, Störungen der technischen Anlagen oder der sonstigen technischen Services, unrichtige Inhalte, Verlust oder Löschung von Daten, Computerviren oder in sonstiger Weise bei der Teilnahme an dem Gewinnspiel entstehen können, es sei denn, dass solche Schäden von der FELS Unternehmensgruppe (deren Organen, Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter oder Erfüllungsgehilfen und Erfüllungsgehilfeninnen) vorsätzlich oder grob fahrlässig oder durch die Verletzung von Kardinalspflichten herbeigeführt werden. Unberührt bleibt die Haftung für Schäden durch die schuldhafte Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit. Wir behalten uns vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt aus wichtigem Grund ohne Vorankündigung abzubrechen oder zu beenden. Dies kommt insbesondere dann in Betracht, wenn aus technischen (z. B. Computerviren, Manipulation oder Fehler in der Hard- und/ oder Software) oder rechtlichen Gründen die ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels nicht gewährleistet werden kann. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Hinweise zum Datenschutz: Es gelten unseren Datenschutzhinweise für Kunden https:/followmymoney.de/datenschutzhinweise/

Veranstalter des Gewinnspiels: FELS Wealth GmbH (Betreiber der Finanzanlage Plattform Follow MyMoney)

FELS Group GmbH f 🗇 in 🗅 **FELS Group WISSENSWERTES INFORMATIONEN FELS Group** Nachhaltigkeit Vertragsdokumente Preis- und Leistungsverzeichnis Risikohinweise Team Ausführungsqualität Vorvertragliche Informationen inklusive Newsroom Widerrufsbelehrung Karriere Investoren Informationen zu Anlageempfehlungen Datenschutzhinweise für Bewerber und Erklärung über Zuwendungen Datenschutzhinweise für Nutzer der Datenschutzhinweise für **FELS Plattform** Geschäftspartner der FELS Group Rechtliche Hinweise Beschwerdemanagement Impressum Cookie-Einwilligung

Newsletter